



## Urząd Gminy Dąbrowka

05-252 Dąbrowka,  
ul. T. Kościuszki 14,  
NIP 125-133-47-85

Tel.: 29-757-80-02, Fax.: 29-757-82-20

E-mail: [urząd@dabrowka.net.pl](mailto:urząd@dabrowka.net.pl)

www: [www.dabrowka.net.pl](http://www.dabrowka.net.pl)

Dąbrowka, dnia 30 sierpnia 2021 r.

IR.271.1.6.2021

### Uczestnicy postępowania

#### **dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na rozbudowę i przebudowę budynku Publicznej Szkoły Podstawowej we Wszeborach**

W związku z zapytaniem wykonawcy w trybie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zamawiający - działając zgodnie z art. 284 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

#### **Pytanie 1**

Na poddaszu rozbudowy należy wykonać podłogę z płyty OSB 25mm na ruszcie drewnianym, z jakich elementów należy wycenić ruszt – proszę o uzupełnienie przedmiarów o te prace.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający rezygnuje z wykonania płyty OSB na ruszcie.

#### **Pytanie 2**

Na poddaszu w części remontowanej należy wykonać podłogę z płyty OSB 25mm na ruszcie drewnianym, jaką ilość podłogi do wykonania należy uwzględnić w wycenie. Z dokumentacji nie jest możliwe oszacowanie ilości do wykonania – proszę o uzupełnienie przedmiarów o te prace.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający rezygnuje z wykonania na poddaszu płyty OSB na ruszcie.

#### **Pytanie 3**

Jaki zakres prac w zakresie posadzek należy przyjąć do wyceny w części przebudowywanej?

Czy tylko naprawa i uzupełnienie istniejących posadzek, czy wykonanie nowych? – proszę o uzupełnienie przedmiarów o te prace.

#### **Odpowiedź:**

Dołączono kosztorys i przedmiar w zakresie posadzek, przewiduje się uzupełnienie i naprawę posadzek, w części wykonanie nowej wierzchniej warstwy – wykładzina PCV, w łazienkach wymieniona cała posadzka na nową



## Urząd Gminy Dąbrowka

05-252 Dąbrowka,  
ul. T. Kościuszki 14,  
NIP 125-133-47-85

Tel.: 29-757-80-02, Fax.: 29-757-82-20

E-mail: [urząd@dabrowka.net.pl](mailto:urząd@dabrowka.net.pl)

www: [www.dabrowka.net.pl](http://www.dabrowka.net.pl)

---

### **Pytanie 4**

Proszę o potwierdzenie, że w cenie oferty nie należy uwzględniać wyposażenie technologicznego projektowanej kuchni oraz wyposażenie meblowe i szafki szatniowe.

### **Odpowiedź:**

Nie uwzględniamy wyposażenia ruchomego meblowego (szafki w szatni, wyposażenie kuchni i jadalni).

### **Załączniki:**

1. Przedmiar posadzki